



Житель Калуги признан виновным в смертельном избиении мужчины на базе отдыха

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему жителю Калуги. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 9 июля 2023 года на парковке базы отдыха в Ферзиковском районе между отдыхающими произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый подверг избиению 48-летнего калужанина. Пострадавший был доставлен в больницу, где, несмотря на оказанную медицинскую помощь, скончался.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

29 Января 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1857116>